

# 的哥救人心切连闯两个红灯 交警主动发帖要求删除记录

王鹏 记者 王涛 杨文艺

11月9日,阜阳一名的哥送病重孩子急救途中连闯两个红灯,到医院后为不耽误孩子看病,连车费都没收就悄然离去。这则消息被网友公布后,引起阜阳公安部门关注。昨日,阜阳市公安官方微博和交警官方微博相继发出寻人启事,表示一经核实,本次违法记录可予以删除。

## 网友发帖:救命的哥你在哪?

近日,阜阳一网友发帖称:“11月9日(中午)12点10分左右,宝宝突然晕倒并伴有轻微抽搐,我一边叫家人打120,一边抱起宝宝往小区门口跑,跑到小区门口120还没到,我和老婆赶紧打了辆出租车。上车后,这位司机大哥就帮我们出主意,并劝我们别着急,很快就到医院。

从阜王路口到市人民医院急诊科,他连闯两个红灯,平时需要10分钟的车程,今天只用了5分多钟,到了医院连车费也没收。当时很着急也没有看清车牌号,等宝宝醒来后,我老婆回忆说应该是:皖KT1280,在此向这位好心师傅道一声‘谢谢’!”

## 警方行动:可删除违章记录

看到这个帖子后,阜阳警方主动表示,希望能找到这位的哥,为其删除违法记录。但是,由于发帖人记错了车牌号码,加之这位的哥也没有主动向交警部门报告这起特殊的违法情况,截至昨晚,还没有找到这位好心的哥。

公安在线”和交警官方微博相继发出寻人启事,发动网友帮助寻找这位热心救人的好心的哥。警方在官方微博中说:“在孩子的生命与自己被罚之间,好心的哥选择了前者。我局交警部门已表示:此事核实后其违章记录可删除。热心的哥你在哪里?”

## 善意提醒:前提是确保安全

阜阳市交警支队宣传科于慎才科长介绍:“像这样比较特殊和紧急情况下的违章属于特例,只要情况属实,确属救助危急病人的,经调查核实后,可对此次交通违法行为予以删除。”

于慎才同时对广大驾驶员进行提醒:“救人之举是值得肯定的,但是,确保行车安全是做善举的前提。下次遇到类似情况,也可拨打110求助,指挥中心可通过警务调度系统,安排合理行车路线,通知道路沿线执勤交警和巡警提供必要帮助。”

## 好心的哥:当时就想着救人

昨晚,记者得到最新消息,已经找到这位的哥,他叫王利东,阜阳安驰出租车公司驾驶员,车牌号为皖KT1284。

把乘客送到位。像这次碰到的事情,以前还真没有,“当时孩子昏迷不醒,情况十分危急,我心想早送到一分钟对孩子的治疗都有好处。”

“就想着救孩子了,根本没想起要扣分的事。”王利东接受记者采访时表示。王利东说,平时也有些上年纪的人坐他的车忘记带钱,他也不计较,还是坚持

直到现在,王利东对自己可能将要面临扣分罚款的事也毫不后悔,并称“这是很小的一件事,其他人碰到了也会这样”。

## 乘飞机也能免费无线上网啦

星报讯(记者 王玉) 坐过飞机的人都知道,飞机舱门一关,手机、电脑等无线通讯设备都要被关闭,等到飞机落地后,舱门打开才能再次开启手机、电脑。昨日,记者了解到,合肥市民乘坐飞机时就可实现享受无线网络梦想了。

到,目前按照计划,国航首先在北京至成都航线安装局域网络设备投入试运营,下一步将在其他航线上陆续开放无线网络。合肥起飞的航线也将在不久的将来能够实现空中无线网络使用,届时从合肥乘坐国航的航班,乘客也能在飞机上进行网络冲浪了。

11月11日,国内首架搭载机上无线局域网的客机在北京完成特许飞行。国航表示,在试飞过程中,机上无线局域网运行状况良好,能够保证机上所有乘客同时使用。记者昨日在国航合肥营业部了解

至于收费问题,记者得到的回答是,目前暂无向旅客收费的计划。另外,乘客在飞机起飞和降落时不可以使用无线设备,只有在平飞阶段才可以体验。

11月9日下午,在第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会上,宿州海鹏家居产业投资有限公司与安徽省宿州市人民政府签署了“中国华东家居产业基地”投资合作协议,标志着该项目正式启动。

将成为华东地区集生产制造、仓储物流、会展博览、教育科研、商贸居住一体化的家居产业基地。

“中国华东家居产业基地”位于安徽省宿州市汴北新区,规划占地15平方公里,总投资580亿元,分三期实施。项目建成后,

宿州海鹏家居产业投资有限公司,是由香港兴利集团(香港主板上市编号00396,年

## 徽商大会又一成果 “中国华东家居产业基地”落户宿州



为向基层公安机关和民警传递省厅党委的关怀和慰问,昨日上午,安徽省公安厅“公安文化基层行”文艺小分队来到风景秀丽的黄山脚下,为景区干部群众奉献了一场丰富多彩的文化盛宴,得到了基层民警与广大人民群众的支持和赞誉。

董玉明 记者 陈明文/图

## “交警十佳执法之星”获表彰

星报讯(佟泽波 记者 王涛) 昨日上午,省公安厅交警总队对“安徽交警十佳执法之星”进行隆重表彰。

交警支队高速公路一大队二中队民警王国喜、马鞍山市公安局交警支队二大队一中队民警程磊、黄山市公安局交警支队一大队二中队副中队长杨荐、安庆市公安局交警支队四大队事故处理中队长汪勇、合肥市公安局交警支队瑶海大队民警王春、青阳县公安局交警大队车管所综合受理岗民警吴浩(女)、滁州市公安局交警支队车管所查验员水维建。

此次评选出的“安徽交警十佳执法之星”是:蚌埠市公安局交警支队二大队一中队中队长杨皖生、宣城市公安局交警支队高速公路二大队民警王启龙、亳州市公安局交警支队三大队一中队民警史大飞、芜湖市公安局

## “抢客”遭指责,连砍两同行

星报讯(曾梅 韩猛虎 记者 任杰) “砍人了!砍人了!”11月10日上午,亳州市汽车站南站附近,一名男子突然手持菜刀砍向另外两位司机,幸亏巡逻交警及时拦住,未出人命。

喊一句:“你们敢拦我?我这就买刀去,砍死你们!”说着便离开了现场。

15日傍晚,病床上身中数刀的刘玉海向记者讲述了当时的惊险一幕。据刘玉海称,10日上午,大家按照约定把三轮车排成一排等候乘客,这时突然开过来一辆电动三轮车,并把一位乘客拉上自己的车,当即招来了车队成员指责。争执中,该男子大

约半小时后,该男子拎着一把菜刀气势汹汹地走了过来,还没等大家反应过来,男子就朝着最近的刘玉海砍去。在被旁人阻拦之后,该男子又朝着旁边王建峰的头连砍两刀。

万幸的是,当时正在附近巡逻的交警闻讯赶到,及时制止了这一疯狂行为。据了解,砍人者名叫宋占标。目前,宋占标已被依法拘留。

## 私自“减税”92万,获刑十年

星报讯(卞广庆 孙体玉) 11月14日,凤阳县地方税务局原稽查局局长李彬徇私舞弊不征、少征税款和受贿案在明光市人民法院宣判,李彬因徇私舞弊不征、少征税款罪,被判处有期徒刑四年;犯受贿罪,被判处有期徒刑七年,并处没收个人财产3万元。数罪并罚,决定执行有期徒刑十年零六个月,并处没收个人财产3万元。

法院审理查明,1999年至2010年,被告人李彬在任凤阳县地方税务局府城分局局长、稽查局局长期间,为凤阳县多家厂矿、公司和个人在税收上给予关照,非法收受沈某等人现金及购物卡计232万元;为徇私情、私利,不征或少征凤阳县粮食交易市场、凤阳县虹宇石英砂有限公司、裴氏矿业有限公司税款共计92万余元。

团(旗下16家子公司,经营范围涵盖商贸市场、商住地产、仓储物流、商业运营、物业管理等多个领域,年市场交易额达100亿元人民币以上)出资成立的合资公司。项目建成后,将在皖北地区打造一个产业链完整、综合功能强大的家居产业交易流通平台,对宿州市乃至安徽省完善商品市场体系建设,优化产业结构调整,推动现代服务业发展,提高财政收入,增加就业岗位具有重要意义。